

我市创建全国质量强市示范城市出实招

“十大行动”打造质量强市

本报讯(记者周阳 通讯员吴鹏)记者昨日获悉,我市将围绕绿色崛起发展战略,着力实施“十大行动”,强力推进全国质量强市示范城市创建工作。

据了解,目前,全国334个地级市中,获得“全国质量强市示范城市”称号的只有10个。我市于去年年底成功获批创建“全国质量强市示范城市”,为使创建工作见实效,将实施以下“十大行动”。

实施产品质量提升行动。围绕推进供给侧改革,把开展“质量提升”活动作为贯穿实施质量强市战略和提升质量安全水平的主线。确定重点产品监管目录及监督对象,建立生产领域产品及流通领域商品质量监督抽查协调机制。

实施工程质量提升行动。加强

全市在建工程施工和验收全过程质量管理,对全市施工企业和工程项目全面实施质量管理标准化。住建、交通、水务等建设主管部门要加强服务、指导、督促力度,认真组织过程考核评价,确保质量管理标准化推进有广度、有深度、有效果。

实施服务质量提升行动。在健康、旅游、文化、教育、体育、商务、交通、金融、物业管理、政务服务、公共服务组织等领域大力推行服务标准化管理,力争每个行业建成1个以上国家级或省级服务业标准化试点单位。

实施生态质量提升行动。大力推进“蓝天、碧水、净土、宁静、无害化”工程,以强化重污染行业整治为抓手,构建全市大气复合污染综合防治体系。加强成品油质量监督检查,

加强工业污染治理,严格水环境管理,加大噪声、危险废物等综合整治力度。

实施政府工作质量提升行动。持续推进“放管服”改革,加快打造“行政审批3.0版”,建立便利化、集约化、高效化的政务服务体系,在金融、商贸、餐饮、物业、交通、物流、旅游、教育、医疗健康、政务服务等领域建立服务质量满意度测评制度。

实施标准引领升级行动。推动打造“咸宁标准”,助力“咸宁标准”走出去。创新产业集群管理和发展模式,促进产业集群协调发展。加快“绿色咸宁”标准体系建设,积极研究制定咸宁“国际生态城市”系列标准。

实施品牌效益提升行动。明确提升精品名牌效益的工作目标,注重发挥精品名牌持有人的主体作用,大

力宣传推广精品名牌,强化政策激励,积极推进品牌价值转化,壮大我市的优势产业。

实施质量技术基础提升行动。夯实质量技术基础,以检测认证产业发展补齐质量技术基础短板。强化食品饮料、起重电机、食品包装、油茶等产业的比较优势。

实施质量法治建设行动。健全地方政府负总责、监管部门各负其责、企业是第一责任人的质量安全责任体系。严厉打击各类质量违法案件。

实施质量文化建设行动。广泛宣传“香城工匠”的质量故事,让质量知识教育进入党政干部专题培训目录、中小学课外实践课堂,构建全方位、立体式的质量文化宣教体系。

我市取消11项行政许可事项

激发市场活力和社会创造力

本报讯(记者庞震)近日,市政府下发通知,取消水利施工图设计文件审批等11项市级实施行政许可事项。

根据通知要求,国务院决定取消中央指定地方实施行政许可事项39项,涉及地市级11项,我市有对应项目的11项全部取消。

这11项市级实施行政许可事项审批部门包括市水务局、市教育局、市房产局、市城乡规划局、市水产局等7家

单位,具体内容为:水利施工图设计文件审批;普通中小学、幼儿园、中等职业学校(含民办)章程核准;民办学校招生简章和广告备案核准;物业服务企业二级及以下资质认定;在历史文化名城、名镇、名村保护范围内进行相关活动方案的审批;在堤防上新建建筑物及设施竣工验收;在渔港内的航道、港池、锚地和停泊区从事捕捞、养殖等生产活动审批;国内农业转基因生物标识审查;复印打印业务审批;在古建筑内安装电器设备审批;在古建筑内设置生产用火审批。

通知还要求,各地、各部门要加强对组织领导,抓紧做好取消行政许可事项的衔接落实和权责清单的动态调整工作,切实加强事中事后监管,进一步激发市场活力和社会创造力,不断提升政府管理科学化、规范化、法治化水平。

贵州省安监系统来我市“取经”

本报讯(记者陈志茹 通讯员高群英 戴泽龙)6月2日,贵州省安监系统19人来到我市,就风险管控和隐患排查治理体系建设情况、“一企一标准、一岗位一清单”的制定落实情况、“双控”体系评估考核情况进行了深入调研。

调研组一行先后到咸宁南玻玻璃有限公司、红牛维他命饮料(湖北)公司、横沟桥镇政府实地调研,并与一线职工、企业负责人、执法人员等进行交谈,进一步学习我市安全生产风险管控和隐患排查治理的先进作法。

座谈会上,贵州省安监局副局长叶文邦对我市开展的风险管控和隐患排查治理体系建设等工作给予了高度评价和充分的肯定,认为此行学到了真东西,取得了真经,咸宁的安全生产监管水平、采取的得力措施,取得的效果值得贵州借鉴学习,回去后要细细消化。

嘉鱼法院拍法治微电影

6日,微电影《绝不放过你》在咸宁北站取景。该片讲述了嘉鱼县法院四名执行干警远赴新疆执行一起农民工欠薪案件,期间遭遇被执行人阻碍执法,一名执行员工作途中父亲去世的故事。

该片真实还原了当前法院执行工作现状,展现出执行干警公正司法、司法为民的责任担当。

据了解,该片前期策划一个月,拍摄时长4天有20余名法院干警出演演员,并于当晚杀青。

(记者原子 通讯员袁燕)



我市永久基本农田划定成果通过验收

本报讯(记者王奇峰 通讯员胡放明)6月2日,省永久基本农田划定验收组一行对我市永久基本农田划定成果进行验收。通过评审,我市永久基本农田划定成果顺利通过省级验收,面积划定为230.14万亩,略高于省政府下达的指标任务。

据悉,截至6月2日,我市6个县(市、区)永久基本农田数据库全部通过国土资源部复核,成为我省率先无错误全部通过复核的市(州)之一。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

